
  

  آمار و احتمال

  ها: ررسي ساير گزينهبـ » 3«گزينه  -1

  جمله امري است، پس گزاره نيست.»: 1«گزينه 

  نما است، پس گزاره نيست. گزاره»: 2«گزينه 

  )آسان( )(گزاره )اعرابي(پرسشي است، پس گزاره نيست. »: 4«گزينه 

  ـ» 4«گزينه  - 2
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  )آسان( )(گزاره ـ جدول ارزش )اعرابي(

  ، پس مجموعه جواب:10باشد؛ يعني همان مضرب  5و  2مضرب ـ » 3«گزينه  - 3
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  )متوسط( )نما (گزاره ـ گزاره )اعرابي(

  است. 10ها درست است برابر با  تا از گزاره 2هايي كه دقيقاً  گزاره داريم، در نتيجه تعداد حالت 5حالت دارد؛ يعني  32ها  ـ جدول ارزش» 1«گزينه  - 4
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  )دشوار( )(گزاره ـ جدول ارزش )اعرابي(
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p (p F) p p p      1«:گزينه«  

p (p T) p T p      2«: گزينه«  

p (p F) p F p      3«:گزينه«  

p (p T) p p p      4«:گزينه«  

  )متوسط( )يارز منطق (گزاره ـ هم )اعرابي(
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  وجود دارد. bفقط متغير  »:1«گزينه 

  وجود دارد. Aفقط يك متغير  »:2«گزينه 

ab»:3«گزينه     دو متغير دارد. 360

a»:4«گزينه  110 2   )متوسط( )نما (گزاره ـ گزاره )اعرابي(يك متغير دارد.  5
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  )متوسط( )(گزاره )اعرابي(اي)  جمله عاطفي (سليقه »:4«/ گزينه  جمله امري »:3«/ گزينه  نما گزاره »:2«/ گزينه  گزاره »:1«گزينه 
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  )متوسط( )ارزش گزارهها ـ  (گزاره )اعرابي(
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  )متوسط( )ارز منطقي ها ـ هم (گزاره )كتاب همراه علوي(
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 )دشوار( )ها ( جدول گزاره )اعرابي(

 

 

 

 

 

 

 

  


